

代表热议“全面达小康 建设新江苏”

■ 李源潮在参加高校科研院所和南通团审议时指出,为江苏发展寻找新动力增创新优势拓宽新空间
■ 梁保华在参加宿迁和泰州团审议时提出,努力开创区域统筹发展新局面

□快报讯 9日,省第十一次党代会的各个代表团继续审议十届省委报告。“全面达小康,建设新江苏”,成为与会代表聚焦的中心话题。李源潮、梁保华同志参加了代表团审议。

李源潮同志先后到高校科研院所团和南通团参加审议。

他说,实现全面达小康、建设新江苏的奋斗目标,要贯彻执政为民的思想,在经济发展中突出富民优先,在社会发展中坚持普惠于民,靠团结奋斗实现目标任务取信于民。

李源潮说,目前江苏的发展正处在转型阶段,深入实施科教兴省、人才强省主体战略,必须坚持科教优先的方针,努力率先基本实现教育现代化,率先建成创新型省份。江苏现在的先进生产力主要在企业,而未来的先进生产力要来自高校和科研院所,实现江苏从“投资驱动”向“创新驱动”、“资源依赖”向“科技依托”、“江苏制造”向“江苏创造”的转型,要更加注重高校和科研院所的技术支撑和引领创新作用。过去江苏的自主创业主要靠农民企业家创业和民营企业企业家创业,江苏的发展现在已经到了科技企业企业家创业的阶段。要努力创新体制机制,大力发扬“三创”精



昨天,党代表们畅谈江苏未来五年发展

快报记者 郑春平 摄

神,加强对科技创业的服务,促进各类科技成果转化为实现生产力,努力江苏的发展寻找新动力,增创新优势,拓宽新空间。

梁保华同志上午和下午分别参加了宿迁代表团和泰州代表团的审议。梁保华认真听取代表的发言后说,江苏区域共同发展正处于实现重大突破的关键阶段,要在更高层次上统筹区域共同发展,促进苏北、苏中、苏南优势互补、协调共进。围绕促进区域统筹发展,要坚持以新

型工业化为主导,推动新型工业化、农业产业化、城市化和经济国际化“四化”互动并进;坚持以产业转移为重点,继续坚定不移地推进产业、财政、科技和劳动力“四项转移”;坚持以产业优化升级着力点,加快“四沿”产业带建设。苏北、苏中地区要在加快工业化进程、扩大对外开放、大力发展民营经济、壮大县域经济实力等方面实现新的突破,努力形成苏北加速振兴、苏中加速崛起、苏南加速提升的新局面。

梁保华说,这次大会提出的发展目标任务明确,符合江苏的实际,体现了科学发展和执政为民的要求。在推进“两个率先”进程中,我们要把党委、政府追求的目标与老百姓的期盼统一起来,把党委、政府考核的指标与老百姓的感受评价统一起来,在实现经济增长的同时,更加重视社会建设和管理,促进人的全面发展,更加重视民生问题,提高社会保障水平。

大会提出的宏伟目标,

激发各代表团对照本地实现全面小康进度表,结合工作实际,谋富民,话发展,说率先,议和谐。

史和平、季建业、丁解民、徐鸣、赵鹏、张新实、沈健、汪永进、吴培亨、汤以伦、吕振霖等代表说,全面达小康,建设新江苏,是率先发展的目标,是科学发展的目标,是以人为本、和谐发展的目标,是统筹发展的目标,是老百姓得实惠、人民感到幸福的目标,也是一个符合全省人民意愿切实可行的目标,它一定能凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量。报告中很多观点和论述不仅令人耳目一新,而且有很强的针对性、指导性。首次提出“八个全国领先”的目标定位,具有很强的感召力;关于未来一段时期,江苏新趋势、新特征的分析,面临“五大新机遇”的论断给人以新意。关于未来五年“一个统领、三个发展、四个优先、五大战略、五大建设”指导思想的提出;关于全面达小康“三个不能”的概括;关于从“又快又好”到“又好又快”的转变;关于建立“五个兼顾”利益协调机制的要求以及实现奋斗目标的许多战略性措施,都体现了大胆开拓、敢于创新的精神。

报告多处对不同区域发展提出明确要求,使代表们感到既是责任和压力,又是

使命和动力。杨卫泽、王立人、陈胜泉等无锡团代表说,无锡既要加速提升本地区的发展水平,率先建成高水平的全面小康社会,又要积极引导无锡产业向苏中苏北转移,为区域共同发展作出更大的贡献。范燕青、曹锦成、于超、杭天珑等常州团代表说,常州要确保今年实现总体达小康的目标,建设一个不含水分、人民群众得实惠、老百姓认可的小康社会。朱龙生等泰州团代表说,泰州要学习好、贯彻好报告对苏中提出的发展要求,放大沿江开发效应,推进项目建设;放大春兰扬子江效应,发展规模经济;放大戴南张郭效应,推进社会主义新农村建设;放大张云泉和党政干部下访效应,推进党的执政能力建设和先进性建设。南通代表团罗一民、王正宇、陈惠娟等代表说,南通要紧紧咬住在全省江北率先全面建成小康社会城市群的目标,确保如期达标,确保以县(市)为单位全面达标,确保高标准达标。王建华、唐铁飞、顾永康、周艳等连云港代表说,连云港在未来五年里,要针对发展不充分的问题,以“全面奔小康、重振连云港”为目标,打造苏北加速振兴的增长极,争当沿陇海线产业带和沿海经济带的龙头。(陆峰 顾雷鸣 王晓映)

南京国美 500 天华诞暨会员 1 周年庆典

南京国美会员发展回顾

1、2005年10月,南京国美会员制启动仪式新闻发布会;

2、2006年2月,国美VIP会员新年抽奖活动;积分兑换服务及积分兑换商品活动首次开展;

3、2006年3月,“五月槐花奖”抽奖活动开始;积分+现金购物活动首次开展;

4、2006年4月13日,国美携程联名卡开始推广;

5、2006年5月,“五月槐花奖”揭晓,南京中奖会员为一名一等奖,两名三等奖,一等奖会员获得了3888的西门子冰箱,三等奖会员得到了价值为888的oppo MP3;

6、2006年6月,为进一步丰富国美会员俱乐部成员

的会员生活,在五台山体育馆,南京国美组织了与海信彩电联合举办的“海信杯国美会员俱乐部第一届羽毛球大赛”,百名会员踊跃参与;

7、2006年7月,国美电器与工商银行强强联手打造的“牡丹国美信用卡”开始在南京地区进行推广;

8、2006年8月,积分+小额现金兑换手机延保卡开始推行;

9、2006年9月,国美电器携手会员为贫困学子贡献爱心;捐献2000分以上即可获得新华人寿保额32000元的家电意外保险卡一张;

10、2006年10月,积分兑换新华人寿家电意外保险卡开始施行

……

石城每十个人中就有一人是国美会员

如果您还不是国美会员,您将少了……

一、诸多会员礼遇

根据您在国美的消费情况,我们将会员卡划分为彩虹卡会员、银卡会员、金卡会员、钻石卡会员。会员们能够享受国美电器投诉有奖、先行赔付、异地购物、积分增值、以旧换新等超值服务,金卡、钻石卡会员还可独享国美专门提供的上门服务和新品优先购买权等多项为您量身定制的人性化服务。

二、信用卡、会员卡双重积分

由中国工商银行和国美电器联合推出的“牡丹国美信用卡”在全国闪亮登场。牡丹国美信用卡为国际标准的双币信用卡,具有循环信用、网上购物、消费密码可选、约定账户自动还款等功能,以及免费实时余额变动和到期还款短信提醒等服务。凡持有“牡丹国美信用卡”的顾客可享受国美会员服务、常规工行双币卡金融业务服务、双重积分、兑换礼品等服务。

在牡丹卡1000多家特惠商户和国美电器1000多家异业联盟店,以及国美音

像店消费享受折扣优惠;金卡持卡人在国美电器各门店购物享受VIP贵宾厅服务和付款免排队服务;在国美电器刷卡购物还可获得工商银行和国美电器提供的双重积分奖励。

非国美会员到国美门店和工行网点申请牡丹国美信用卡成功,普卡持卡人可自动成为国美银卡会员,金卡持卡人可自动成为国美金卡会员,并可享受国美会员相应级别的优惠。国美与中国各大城市1000余家异业联盟店联合打造国美电器会员俱乐部,最大限度满足不同消费层次的需求。

三、家电的使用保险

如果您是国美会员,您可以参加国美电器与新华人寿保险公司一同开展的“积分换购国美会员知心保险卡”活动。“国美会员知心保险卡”主要针对于民用燃气、家用电器引起的人身意外伤害(包括伤残、身故)。保险卡额度32000元,保险项目包括:民用燃气意外伤残、身故;民用燃气意外伤害导致的合理的救助医疗费用;家电电器质量问题造成的人身意外伤残、身故,被保险人范围有被保险人本人、家属和亲戚朋友。凡国美电器会员消费者,凭2000积分即可免费获赠一张“国美会员知心保险卡”,即保额为32000元的新华人寿保险卡一张。

四、手机保修多一年

9月初,国美突破法定保修期限,把手机的保修期延长

到了2年。您只要在国美购买摩托罗拉、诺基亚、三星及索爱的任何一款产品,凭该产品所得的会员积分和少量现金,即可办理一张《国美家电医院延保服务卡》。凭此卡可在所保险手机



商品的原保修服务期限的基础上,再增加一年的手机主机保修服务。

五、1200余商家折扣服务

会员可根据自己积分存量,使用积分兑换商品、礼品、增值服务、定制送货等多重服务。为了让消费者享受

到更多的服务,国美整合了与消费者生活息息相关的各类消费渠道资源,成功签约1200多家联盟店,共涉及到餐饮、休闲、家居、家政、教育、保险、商业、金融等各大消费服务领域,不定期开展各种活动,为国美会员的生活提供更多的便利。

相关链接:

11月18日,南京国美会员制1周年庆典

2005年10月,南京国美启动了会员制服务仪式,至今仅500天的时间,南京会员人数已经突破了50万人,卡内积分高达5亿多,南京地区几乎十人中就有一人是国美会员,这一切与国美本身完善的会员制度和会员的优厚待遇分不开。借会员制实施一周年之际,南京国美将在整个金陵地区掀起一场规模空前的大型感恩回报风暴。从11月18日起,南京国美将针对会员推出会员专享的会员特价、会员专供、会员保险、积分换礼品、以旧换新等一系列优惠促销活动。此外,在活动期间,国美会员不但可以享受国美、厂家及异业结盟商家的三重优惠活动,还有机会享受购物双倍送积分活动,顾客可以在购买家电产品时抵扣相应的积分额度,同时会员卡内自有的购物积分可以兑换礼品或服务等方式进行消费。

